

VII. AT KONFERENCE V PLZNI

Perspektiva financování drogových služeb v Plzeňském kraji

PRO MALÝ ZÁJEM PŘEDSTAVENÍ ZRUŠENO!

PROGRAM

ČAS	MÍSTNOST	TÉMA	PŘEDNÁŠEJÍCÍ
9:00-9:10	Hlavní sál	Zahájení konference a úvodní slovo	Radní města Plzně Bc. Robert Houdek Radní Krajského úřadu Plzeňského kraje Mgr. Miroslav Brabec
9:10 – 9:40	Hlavní sál	Přednášky: Realita drogových služeb	CPPT, o.p.s.: Mgr. Markéta Zabloudilová , ředitelka PhDr. Petr Hrouzek, PhD , vedoucí Programu následné péče - Název příspěvku bude upřesněn Ing. Mgr. Bc. Vendula Běláčková , odborná asistentka Klinika adiktologie - Ekonomická efektivnost drogových služeb;
9:40 – 10:20	Hlavní sál	Příspěvky MMP a KÚPK	MMP: Ing. Aleš Průša , vedoucí odboru bezpečnosti a prevence kriminality - Financování drogových služeb na MMP a projekt Bezpečné město KÚPK: Ladislava Schafferová , referent odd. sociálních věcí - Sociální práce na obcích od 1.1.2012
10:20 – 10:45	Přestávka na koláč a malé občerstvení. Kulturní vložka Ulice, o.s.		
10:45-12:05	Hlavní sál	Přednášky: Výhled dotačního systému a úvod do problematiky certifikací adiktologických služeb	MPSV: PhDr. Radek Suda , vedoucí odd. koncepce strategie a financování soc. služeb - Vývoj dotačního systému z MPSV RVKPP: Ing. Lucia Kiššová , vedoucí odd. koordinace a financování - Vývoj dotačního systému v následujících letech na Radě vlády pro koordinaci protidrogové politiky (RVKPP) MŠMT: Mgr. Martina Budínská , vedoucí úseku prevence - Nové dotační období 2013 - 2018 MUDr. Petr Popov, MHA , předseda výboru Společnost pro návykové nemoci ČLS JEP, certifikátor PhDr. Jiří Libra , odborný ředitel Sdružení Podané ruce, o.s., certifikátor - Vývoj certifikací adiktologických služeb
12:05 – 12:15	Krátká přestávka		
12:15 – 13:00	Hlavní sál	Přednášky: Financování drogových služeb v ČR a Kriminalita a drogy	Mgr. Jiří Vopravil , odborný asistent Kliniky adiktologie - Výdaje na programy protidrogové politiky realizované v krajích ČR; Ing. Aleš Herzog , vedoucí Terénního programu SANANIM, o.s., certifikátor a inspektor kvality soc.sl. - Kriminalita a drogy
13:00 – 14:00	Přestávka na oběd		
14:00-15:00 (rezerva 30 minut)	sál Rady města Plzně	„Kulatý stůl“ na téma: certifikace drogových služeb a inspekce sociálních služeb	Zástupce CEKAS – Centrum pro kvalitu a standardy v sociálních službách RVKPP: Ing. Lucia Kiššová , vedoucí odd. koordinace a financování Evžen Klouček , vedoucí Centra následné péče, DROP-IN, certifikátor

VII. AT KONFERENCE V PLZNI

Perspektiva financování drogových služeb v Plzeňském kraji

PRO MALÝ ZÁJEM PŘEDSTAVENÍ ZRUŠENO!

			<p>Ing. Aleš Herzog, vedoucí Terénního programu SANANIM, o.s., certifikátor a inspektor kvality soc.sl.</p> <p>PhDr. Jiří Libra, odborný ředitel Sdružení Podané ruce, o.s., certifikátor</p> <p>PhDr. Radek Suda, vedoucí odd. koncepce strategie a financování soc. služeb MPSV</p> <p>Mgr. Kristýna Mlejnková, Ph.D.; odbor soc. věcí MPSV, koordinátor inovačního projektu k inspekčním</p>
14:00-15:30	Hlavní sál	<p>Přednášky: problematika, novinky a vývoj v regionu v oblasti primární prevence</p>	<p>Mgr. Štefan Schwarc, ředitel o.s. Do světa - Prevence – holka pro všechno (y)</p> <p>CPPT, o.p.s.: Mgr. Markéta Čermáková, vedoucí P-centra</p> <p>Ing. Michaela Svobodová, koordinátorka vzdělávání P-centra - název příspěvku bude upřesněn</p> <p>MŠMT: : Mgr. Martina Budínská, vedoucí úseku prevence - Inovace standardů kvality PP</p> <p>SVP Plzeň: Mgr. Petra Štefflová, vedoucí SVP Plzeň - Struktura sítě a její naplněnost v regionu PK, možnosti dalšího vývoje</p> <p>KOTEC, o.s.: Mgr. Markéta Černá, finanční ředitelka - Název příspěvku bude upřesněn</p>
15:30 – 16:00	Přestávka, drobné občerstvení – ovocné mísy		
16:00 -18:00	sál Rady města	<p>Přednášky: vývoj nízkoprahových služeb a substituce</p> <p>(názvy jednotlivých příspěvků budou ještě upřesněny)</p> <p>- V průběhu bloku bude po domluvě krátká přestávka</p>	<p>Point 14: Karel Nyerges, ředitel</p> <p>CPPT, o.p.s.: Lucie Peschiková, vedoucí K-centra</p> <p>CPPT, o.p.s.: Mgr. Lucie Plavjaniková, pracovnice v sociálních službách</p> <p>CPPT, o.p.s.: Eliška Benešová, DiS., vedoucí Terénního programu a Drogového poradenství ve věznicích;</p> <p>CPPT, o.p.s.: Jana Repková, DiS., sociální pracovnice - Drogové poradenství ve věznicích – poskytované služby a skandinávská inspirace</p> <p>ULICE, o.s.: PhDr. Jiří Frýbert, vedoucí Terénního programu</p> <p>Prevent o.s.: Michal Němec, výkonný ředitel; Mgr. Anna Němcová, odborná ředitelka</p> <p>Krajský úřad Jihočeského kraje: Mgr. Marek Nerud, vedoucí odd. prevence a humanitních činností</p> <p>ULICE, o.s.: Mgr. Martin Parula, ředitel</p> <p>Krajský úřad Plzeňského kraje: hosté Mgr. Filip Zapletal, vedoucí odboru sociálních věcí; Ing. Pavlína Kučerová, protidrogový koordinátor</p>
16:00 - 17:30	Velký klub	<p>Workshop – „Komenský a Erickson se vrátí do fronty a budou se chovat slušně</p>	<p>Mgr. Štefan Schwarc, ředitel o.s. Do světa</p>
17:30 – 18:30	Závěrečné občerstvení koláče a ovocné mísy		